@KUKAMET

Horizontalspanner
Horizontal Toggle Clamps

Fi
Modell Nr (Eljizslts];;:l) Schwarz F1 F2 F3 F4 (X1) Andruckkraft |(X2) Andruckkraft Andruckspindel (XV'LZI;-G[—:[) (\('Sveglv(liﬂ].lt.)
(STAINLESS) (BLACK) N N N) (N) (YIELD) (YIELD) (SQUEEZE SCREW) (£59 (0)
(F1 : Fi) (F2 : Fi)
111 -0 S111-.. B111-.. 450 300 520 350 51 21 M4X25 9° 42
111 -1 S111-.. B111-.. 850 650 1000 800 71 31 M5X35 90° 125
111-2 S111-.. B111-.. 1000 750 1200 | 1000 71 31 M6X40 90° 225
111-3 S111-.. B111-.. 2300 | 1250 | 2500 | 1350 8:1 41 M8X50 90° 340
111 -4 S111-.. B111-.. 3500 | 1800 | 3650 | 2000 9:1 41 M10X70 90° 810
111-5 S111-.. B111-.. 4500 | 2000 | 5000 | 2125 10:1 5:1 M12X80 90° 1520

F1-F2 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 -F4 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

iR

WINKDLTUR NORZONTALURIN | (GRAD)
ANGLE TOTHE NORIZONTAL AXKS [DOGRIES )

110-4 SERIE

LYSE / 110-4 SERIES

OF POSITION

——ARM  ——GILINGUONT  —— VIRLANGIRUNGEASM{AW.

pu g
pu
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal
[a]
MODEL NO : 111-0
Metallgriff chne Beschichtung
(not couered metal handle)
N N
N M M
el ™
ale) @ * | t
T T ——— L I I [ T i
O | m
Y @ o § (@ C ®
J/
E
£ E
MODEL NO : 111-0  MODEL NO : 111-1 MODEL NO : 111-2 MODEL NO : 111-3 MODEL NO : 111-4 MODEL NO : 111-5
ModellNr. | A B C D E F G H H2 ] K L M N Xt [ x2
111-0 25 25 25,5 13 11-16 16 15 24 60 75 M4 82,5 45x7 11 18
-1 [ 35 ] % 4 8 | 14-23[175-205| 2 40 95 10 M5 148 5x10 15 |33
111-2 37 [ 40 66 47 |237-26] 20-275 | 28 51 110 14 Mo | 184 | @6 | 6x10 19 [ 54
-3 | 395 | 465 | 68 P 255 | 24-325 | 34 61 136 14 M8 | 215 | @6 | 7x115 5 |53
111-4 58 60 100 73 415 36 -43 45 82 175 19 M10 296 @85 9x125 27 83
111-5 75 66 129 92 |4-53] 4« 55 104 | 218 | 255 | M12 | 345 [@10] 10x155 | 37 | 107

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



